



国际治理创新研究院 工作简报

2019 年第 57 期 (总第 193 期)

2019 年 7 月 14 日

学期工作总结暨暑期工作部署会议

2019 年 7 月 14 日晚, 18-19 届创新班学期工作总结暨暑期工作部署会在广外南校区行政楼 103 召开, 国际治理创新研究院赵龙跃教授主持, 朱文珏老师、黄永杰老师、创新班 18-19 届学员出席本次会议。

赵龙跃教授指出, 第二届国际谈判高级研修班在创新研究院全体师生的辛勤努力下顺利结束, 我们需要进行一次全面的总结。首先, 此类活动对培养高端人才是否有意义和价值, 有无必要为全国人才提供这样的宝贵机会。其次, 国际治理创新研究院注重创新, 创新不仅仅在于学习书本上的知识, 更重要的是实践, 同学们需要积极反馈意见和感想。

1. 个人总结

每位同学都要对这次活动认真做书面总结, 个人总结包括参与程度、为什么要参与、有没有收获、什么收获、有什么意见、建议等方面。总结就是一个学习的过程, 不是为了总结而总结。平时书上学到的知识, 可能没有真正掌握, 只有通过工作, 才能

学到东西。国际治理创新研究院组织的各项活动，都是同学们学习提高的重要环节。总结不仅仅是流水账，要从更高的角度去反思。例如在工作中体现出的责任心问题：同学们不只要为工作负责，还要为他人着想，要考虑到别人的感受 and 需要，才能通力合作，达成目标。

2. 工作总结

在国际谈判高级研修班结束后，首先要继续搜集学员的感受和建议，以改善将来的工作。其次，对课程内容也要进行整理，整理的过程是学习的过程，从而内化成自己的知识。最后，报导工作要做好，要与校内校外的媒体进行联络，扩大此次活动的影响力。

3. 暑期安排

各个小组需抓紧时间做好工作，包括：越南小组、中拉合作组、国际治理论坛小组等，具体还有三广经济论坛的筹备、《神州学人》的专题报导、《广东经济》的文章等工作。

联系单位：广东外语外贸大学国际治理创新研究院

联系人：广东外语外贸大学国际治理创新研究院黄老师

电 话：020-39328909

通讯地址：广州大学城广东外语外贸大学行政楼 207 办公室（邮编 510006）
